0 20244 12 3Y 299

AL 2

MY

Q=FE et SAIZE---"5A] O]= 21& |3sH0F

)

—

1,454 - 240] 96673
54T 4637 647 23

FEAN BAFA

-

ofd
4 N dg

P
-~

7]

202481 = THSH AT H O] 3UFEH Z4F]
O AFEE 72 e dEe therd 2
QFE S5l Al O1d QIS E#o] ATHEOF
ot ‘Iiilg =’ dniz XSV IES
SEOHA| 2ot e WES0] U Edot tg
AlOIA FAIZ Hol7he= o1 Q1o 5o A
OF o E%1! AUCH

2% Sh=tist S lRl9t A1 TSt ol
EH 4UA thete] 20248HE: T FAIZE

]

A sy, 494 9
QHH) 3} 419 £

AwaSE0] skl FAN £712t 71
(B2 5 OPRATL A RIS SI) ORI R]

Eusge dg okt 41de

ANES 7IHS 3UE] 6UTIAL.

7h-LhCH37R0) ZOIA] Bk 3
51 NS RIESHA Lk BECS)
© 3QRE] 15U 9A

ol Q7 7)E
& 4 AT 1)
LABIBOIT}. BERERE 7k 6078, LKz
6233, CHz 224 HSi}.

AR 231 BAOIA 9663 I 7}
T LFZOIN 212} 529, 437
EONE $ATE DIEY 99 366BS T
oA} gy,

A} BARKS A 129 FAZE I
(41459 701051 FA 0]
& B0 “25) SAIE QIRI0] O] 1]
 TFE Thgtol 23] 528 2

oT "MV

(=)
B Bl &

En]

“xtoffoln} by J2|= M4t LXt2|=2 6.;!7_%71 at

L Mﬂ
sofjol iRt

CusE2 Y stuld] SE& HUl 719
AFIE D0 A == Nk N =

A Bk 71718 FUES CHR.

TIEHAL AL DIk Q18 o] Q1glo] &
Ol 2O HOITF T ML

B BARE HLQIAS 7} 4638
Assplet gotas, AR sk, 7
SHEE RIS 347 SHE () = A (B3t

i

{
It

D' SEHi WA O DESH,
AQIgE0] M| FERS S017] Sie) BA
3 2% BARONA 1091, B2 SAR017

= 40THC] ol g Fehae Aot =

o0 4

H

ot SHIEEEES e e V139 8 1
SEY 8% 4t 5= HAQL il ofst
a2 TH IS A 15 DY A, stid e
Sha 400RHITIAT AJERE 4 QITH.

SHTE OIH ZA0IA 35001 8S HEGHH
Ha, AFAE S LR SIS A|@IS 3371 SF
IE o] Sedd ga|oz HEGHH.

=

CHAP Ol A1 BJE F&1F &OIXT 2000 0| FoKe!

/T 71K

Ol0ll ZulsSEE AAE T A HTEA] 24

7] BEET(rBR)E A8 HARge
RIS SRS AHHS 5 AAIGH= 5 OFF 4

Alg F4SIEE R TSS AN Ut

olot B RIS FA B £ B X B

APRLO) 2H 8312 Qo Z21E 714, oY
A9 A=) A7l A7) S 244 s
Nl AH O 22513

32 0

o}
/2| 7|RE

ST FAIEY AALS 64TEH2E, 710
A& erojollt 108 (FEHEY), Ztastalt 259
(YEHEY 5 - 7|24 At 2 A IAS
A 208), SciXlEsh 98 (LEy 4Y-
71288 +gA S ARSRIAISEY 58) & A
ot TheollAle dErdd 5888, 7|x=de
TaA U ASRIAISTE 68, Sdohilul &
AR Y 58 S 60382 ZLSH.

ALY skl (Grefshalt, Hastalt, St
AEHE AlLlet & sk SFAAL oA
Qe sHE 1009HE AlEohH, s
Of -t O - B (2= E) 471 949 8
o S5 3.75 o[ SPdolAlE 48 (8s]) S
S5 JAds 4Hei.

P TLAMGANZY 57

BA ddEe 24 FIe

29 Nusgo] =Y A6l 98 FAFH
SHIAI AL BFEd 89 SUEIDI0IA 1S
AR SR (FH ST AIGAIAE) O] RIEAF
FA = ggs.

A O Tt e == A FAL WKATLH
He ol EY WS A7 STuAEAIAE
WS AREZ, AIEHE, BaAx, 22
&, UESE SHul FA X & 138 E&8%
A5 S 571 ol AR O, STEAISI0NA
T STHAEAEHS EA SISV 12 88
S}

YA ISR 2 TeE S22 25
SHEIH LI AFA AEA 2ot

=
PAIEZONA AT G Het SS2A
7F QUM A o 1o, AR A
JotAl g2 el nie] Sl 7 3
SdA 2FEE A0l EHISHOF St oF ¥ &)
ot SEAAl= l8ck= ole] tistol] A
I CHAl &8+ 1o, 28 AlEe &
RS

LFA ST AR ‘e dEs2 AR
o A 29101 Sldok= skl A ofd QI
A FHE B, 2T 3¢ JAIYAT Eilt
E Uit 28 9ds Soll &:50] ERlsior o
TF'H 2024818 52 OIgA EAlE TS
FRSH7|IE NISEAC] S712 ofd Q1o 5
ofg Z1o2 Hao] RRIoIA Feish AR &
SR NIQIOF I L AL, /AERE TRt

Egd 4, 7IE d= ge8ARs +EE A
glojtt.

EoE Q= SETIA] AR iRl 712 A
S sEotd U 58 AEFARIAL S& HAl
& ool

AEAT S0 BAlE A 28,1430
O, AFHIE 1,2229061¢10] FAE0: A8
Ahe ASESE Al SAFE AA 2028\ 2
JE ZI0% Helrh

FAFOIE Aol thall Zit+te ol HieAt
SE U1l “H= gttt = dds BRl.

St ZUFEE2 A ST AT
WSHFES AT OIEiAITIe] HEThE AE
oh= Eggol E Aol “Fd el Ve
2 Z=otal 78 Ald e deloks 5 U U2
30| wseHgs UEilbe Alusgel 9
ARt E8& etgokal AIASH 11 SRt

/212 TRt

5 AT NEERRELY A

=

IZEAl A7 AGHE BHofall VHS=EEdd
8" A= 9ot SAE8H AlS 2194 1
Az 486 5s 7.
2¢ Aol 2 Holg A-+8E2 VS
Z58 (2)ErB A = A & S5
All= 2 Aokl Mgl GFE AL
TEEEddede doll, g H AN E

0

3, ofz 59 A= S50] ¥Qot HiLt
Al-RHHE SEH AAIE BRI AL e 7S
SEYESOIA 187 mid 258HA A6}
= Aot A T2 FUSEE A7l 1
| Ol A5kl QL= 941 Ol 3041 oI5k
TEEEEEEHOR 7IEE14S 100% Ol5t0]
O, SAG0] aRke AQlE. /aTiet 7|kt

ogt

5) 3% M7 WES

5
2) YT LT (4
~ DHOH 22413 (
3) &4 oz (Y
~ DHOH 22324t

4) HY 2HE (35

— OHOH 5 (HEEX])

0&) 853%

(=2 ) 4969

— OHOf 5 (043 E&fLtz )

010-6670-9800

p MEX|TL zu AKX
> §S71s (B, celiE, S¢S

> 65 (M 60T) 75 (M 409 )

* ME 1008 * (=ue0m)

(=33, 28421 3509H

» AN — 13
» 2 — 79 (8 491)

3) St (FXI13, BX],XIZ)
4) FXHH (BRI eHE)

> Zu =AU =M

A

ok
>

r

I

I
A r>
e o3

S

I

r

ok O
>
41 4 40 41

ok ol 0=

=
=]
=
=)
=
=]
=
=]

Okl
A4
Ok ol HI

=

Ol olr o

b

L=
(=)

5
k

(A7Het)
(W71t
(A7haE)
(IR »
(A7HLIZ) b ZB7HACUE - S|
S (EX|46%)
(E7] 943

2760 ZIR7H 3%
2783 E|R7H83E
LR7} 3994 2{K{7} 27
2746 — E%7H 62

4
4
4

ZIRT7H1267 — E| K7} 923
27} 34X — F| M7} 224X

Il

r=
M-

H1

r>

0
rg (o

.l

gl
|
031]0
>
>

0.

FA

(QlzAld

»
) »
)»

HE7H371% - T} 26

062-382-5500




